

文／朱家煦

到眾山嶺去傳揚

——第九屆青宣活動報導

只要有願做的心，靠著主的大能大力，必能夠克服困境與挑戰；
只要有愛主的心，靠著主的豐富恩典，又有何事能阻擋我們去宣揚福音呢？

信仰

專欄

事奉心得



凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了（太二八20）。

前言

自1926年真教會傳至台灣，在真神的賜福之下，真理的種子得以在台灣這塊土地上發芽、生長。在每個不同的年代，神皆差遣許多工人到福音的禾場中工作、收割，然而，待收的莊稼多，收割的工人少，舉目望去，神的僕人在哪裡呢？

少年人的福音使命

少年人是教會未來的希望，也是傳揚福音的新興動力，所以，讓他們負軛（福音的擔子）吧！因為這原是好的。

為了喚起這世代年輕人的福音使命感，在共同課程方面，安排了宣道歷史的回顧與展望、非洲福音宣道的經驗分享，以及體認世人迫切需要福音的立志活動。感謝主，桃園教會也憑著愛主的心及福音的責任，提供本次青宣活動的場地與接待。

在分組課程方面，針對不同求學階段的教會青年，規劃不同的訓練課程。對於高中階段的青年，課程強調信仰的反思、珍惜與傳揚，從生活中宣揚福音，從福音中過敬虔、聖潔的生活。針對大學（專）時期的青年，培養福音活動、營隊的規劃與籌備能力，藉此培育企劃與執行人才，使得福音工作能有組織、有計畫的往四方發展。

過去、現在、未來

安息日早上聚會，總負責林永基長老分享世界傳道的歷史、現今的景況與挑戰，以及未來的展望，期勉此次參加訓練課程的眾青年們，能夠一同投入福音工作的行列，為神國貢獻自己的力量。



在全球化的衝擊之下，林永基長老勉勵所有的青年，當為了神國的福音，時時充實自己、強化自己的能力，成為一個走向四方的工人；為了世人的靈魂，當時時祈求能力、努力靈修自己，成為一個合神心意的僕人。

非洲傳道甘苦談

安息日下午聚會，張峻嘉執事分享到非洲剛果傳福音的所見所聞，在笑中帶淚的敘述中，許多學員看見了非洲的景況，同時，也看見自己的豐富與不足，深切的體認到，真正裹足不前的，是自我的私慾和小信。只要有願做的心，靠著主的大能大力，必能夠克服困境與挑戰；只要有愛主的心，靠著主的豐富恩典，又有何事能阻擋我們去宣揚福音呢？



蒙神的安排生活在台灣，有著豐富物質生活的青年，有何藉口拒絕神的呼召呢？有何理由停手不做神的工呢？這一天的下午，許多青年皆立定志向，對主回應說：「我在此，請差遣我！」

起來！起來！請起來！

如果你知道某人將有生命危險，而你正是唯一一個有機會去警告他躲避災害的人，你會怎麼做？

在「起來！起來！請起來！」這個課程中，學員們以急迫、懇切的口吻，試圖在遊戲活動中警告人們躲避危險，甚至，有學員因此激動流淚。

活動中，翁正晃傳道勉勵所有學員，在真教會的弟兄姊妹手中，正握著得救大門的鑰匙，也是使世人能夠避免靈魂滅亡的唯一機會，若我們選擇沉默、不傳，不正是眼睜睜地看著世上的眾人走向滅亡嗎？如今神給我們那麼多的愛，為我們流血、鞭打、辱罵、釘十字架，讓得著了這福音的我們能夠得救，難道，我們不應該為主大發熱心，多拯救一些人嗎？

主的精兵們，起來！請起來！為主大發熱心；還在黑暗國度的人們，起來！請起來！走出幽暗的地獄。

我雖年輕，仍要奮起

本次青宣全國幹部人才訓練營，針對高中生的學員，安排了許多分組時間，藉由實際體驗，讓學員明白世人需要福音的急迫性，並鼓勵他們學習約拿，跨出舒適圈，勇敢邁向宣教路，並且肯定「真耶穌教會」乃唯一得救的教會，把握機會向身邊的同學、親友傳揚福音。

在引導活動中，許多學員更藉此反思自己的言行、信仰態度，找到自己以往裹足不前的原因，學習謙卑、成為僕人的樣式，更難能可貴的是，從這次的青宣訓練營中，尋找到不少一同奔走天國路的屬靈夥伴。

眾人出去，如同一人

有些福音工作，如：營隊、社團……等，因為工作的人數及項目較多，所以需要妥善的事前規劃，因此，對於這次大專的學員，特別著重培養計畫與籌備的能力，希望能夠增加更多企劃人才，當未來進行較大型的福音活動時，方能有效的組織工人、結合有限資源……，讓福音事工的推動更加周延。

在課程中，學員分成兩個團隊，學習面對挑戰、克服困難，實際推演籌劃流程，從制訂課程、尋找場地、精算費用……等，從無到有規劃出一個完整的營隊課程。

結語

感謝主，在本次青宣活動中，看見教會新一代的青年，能夠自覺使命，負起福音的軛，立志過「傳福音」的生活，立志到眾山嶺去傳揚神的救恩，在末日來臨以前多救些人。

× × × ×



青宣心得

文／灣橋 劉威震

感謝主，能有這個機會參與此次的成長營。在兩天的營會訓練過程中，教導了我們如何從自身為出發點來進行福音事工、可行的方法和未來展望。才知曉，原來在生活中與同學及朋友分享信仰，就是在傳福音，透過個人的佈道方式即可將他們領至教會，藉由教會各項活動使他們體驗真神的存在。不僅如此，我們也應積極將自己的生活福音化，把握每次傳福音的機會，走入人群。講師並跟眾人強調陪談的重要性，活動結束時的陪談，可增進他們對信仰的認知，且小弟更進一步認為，適時地分享生活小見證，能讓慕道朋友在生活中亦能嘗試體會真神的存在。

在非洲宣道經驗談及宣道課程中，我們了解到傳福音須依靠自身宣道使命所衍生出來的行動力，並且在傳福音之前，應詳細研讀聖經及宣道文獻，可幫助我們解決不小心解釋聖經有差錯或是不知如何回應他人的問題。平時須積極參加福音事工講習及陪談訓練，增加自身實質的宣道能力。而最重要的，也是每位講師皆有提到的重點，就是「禱告」。藉由禱告，祈求神加添我們的信心與勇氣。若能得主同工，相信我們都能「得人如得魚」，如五旬節聖靈大降時，使徒得著從神而來的能力，神將得救的人天天加給他們，一路有神的引領與同行。

本次營隊多數採取小組活動的上課方式，協助引導的大哥及大姊們，透過動態及靜態的小活動，使我們反思信仰上所遇到的種種困境或疑惑，並讓眾人思考，如何將福

音元素加入未來要帶領的福音營隊中，在學員身上播下福音的種子。藉著小組訓練，自己也從中學習到團體事奉的精神，我們乃是同為葡萄樹上的枝幹，互相連合，迎向我們共同的目標，結出更美更馨香的果子，如同《腓利比書》提及，因同心合意的興旺福音，神也必與我們同工。盼望未來的聖工，我們皆能靠著主，引導更多世人來親近祂，親近教會。



營隊晚上的活動是生命聚會，令我特別地感動。藉著「起來！請起來！」的小活動，了解神透過祂的大愛使我們得著救贖，我們是否也能與主一樣，用愛心來盼望我們的至親朋友也能蒙恩，在將來同享神國的福氣呢？在影片《最痛的時候》——耶穌受難記中，主受難的片段，使我們再一次深切地思想主的大恩大愛與至大恩典，為主我立何志？是否能照祂的吩咐宣揚神國的福音，像挪亞一樣抱著想救世人的心，極力宣道？或如新約的使徒，為主努力做聖工，甚至為主殉道呢？活在末世將臨的世代裡，我們皆是耶穌精兵，當效法過去門徒們捨己的精神。

營隊最後，點出了福音營隊聖工傳承的重要。前輩們年紀漸長，聖工必須由我們年輕一代來傳承接棒，我們不能辜負神的期待，應該要更積極地投入且做得更好，盼在未來能獻上最美好的馨香之祭，讓主的名得著榮耀。

文／南台中 許晨

我一直對於能參加這次的青宣感到很奇妙，第一次參加總會所舉辦的青宣活動，難免有點膽怯，不過感謝神，短時間內即得到勇氣，並且能勇於表達及分享。在各小組活動中（體驗教育），內心不時有感動和澎湃的泉水湧出，使我重拾了與主親近的喜悅，也拾回了信心與勇氣。下次的青宣，一定要帶教會的夥伴同來，讓更多的感動臨到每一個人身上。

暑假有機會在中國學希臘文時，常認為只是學著好玩的，之後也不會用到，意外的是，在這次活動中，竟然有機會用到希臘文來為人解答疑惑，實在是挺驚訝的，也體悟到神的奇妙作為。原來神的各種安排，都有祂奇妙的旨意和用途。

小組討論中，聽到許許多多的分享和見證，幾乎每個人都是從小受洗，也都經歷過信仰的低潮，但感謝主，每個人都靠主撐了過去，並在其中得到更深刻的體會，使自己的信仰更堅固。

這次活動中，體會到聖靈大大的感動。我並不是個很外向的人，但在分享時，心中都有一股推力，將心中想講的話勇敢地講出來，雖然仍會結巴，但感謝主，能表達出想表達的，我已為此感到欣喜；在玩遊戲時，也都沒有害羞，並且認識了不少同工，這對我來說，是個極大的幫助。

感謝主的帶領，讓我們平安的度過這幾天；感謝主的恩典，讓我得到了許多感觸；感謝主的教導，讓我領悟到許多的道理；感

謝主的慈愛，讓我有了更多的感動。願神繼續帶領，使我們能延續這份感動，並將這份感動分享給他人；願神加添我們的信心，使我們保守在主裡永不分離；願神賜給我們勇氣，讓宣道事工能在這一代延續下去，使福音傳遍普天下。願一切榮耀、頌讚都歸主聖名，哈利路亞讚美主耶穌，阿們！

文／灣橋 劉巧柔

從小到大一直都在神的恩典和保守當中，沒有遇過什麼大風大浪、什麼重大的試煉，生活過得很平順……，縱然有著這麼多的恩典，但很多時候卻沒有察覺也沒有好好地珍惜，還會抱怨事事不順心，即使有感動的時候，沒不久就忘掉了。我知道自己缺少信心，於是開始參加教會各樣的活動，這次的人才訓練營就是如此。

兩天的營會中，主要是學習如何去「傳福音」，記得第一天的第一堂課，總負責林長老講「走過從前，把握現在，展望未來」的主題，對於過去所經歷過的，到處都有神恩典的存在，我們應隨時懷著感謝的心讚美那位獨一的真神，更要緊的是，我們要把握現在，趁著學習能力強的時候，努力提升自己，這樣就可以為主做得更多；當然，最重要的還是要時常禱告，重視聖靈的引導。

下午的非洲宣道分享，讓我再次明白禱告的重要性，如果沒有禱告，只是一股腦地去做，事情是無法那麼順利的。之後的小組時間，和同年齡的學員互相交流，分享彼此對於福音工作，或是生活、信仰之間的體驗等，大家都得到了不少造就。

當我們看了《最痛的時候》這首歌時，我深深的感受到主的愛是如此的真實、如此的痛，影片當中放了一小段《耶穌受難記》，那場面震撼了每個學員，記得傳道說：「非基督徒說這只是電影而已，但我們每個人都知道，這是真實、曾經發生過的事，它甚至比電影演的，更讓人無法想像。」那堂課，眼淚幾乎從未止住。

世界上還有很多的人不認識這位真神，所以我們除了累積自己在天上的財寶外，更要努力為神作工，把這得救的福音傳給每一個人！

文／關東橋 林順道

在一開始知道這個活動之前，其實我內心一直在考慮是否要參加，因為怕參加了之後，段考會考不好，可是不參加的話，又怕自己會後悔……。後來，決定以神的事為優先而不是學校的事，我報名參加了，雖然心裡還是有所顧忌，想著要帶幾本書去看，不過感謝神，讓這個念頭淡淡的忘掉，直到坐上車才想起忘記帶課本了。也許這是神的旨意吧！要我全心全意地參加這次的青宣活動。

兩天一夜過了，事實證明，來參加青宣是值得的。因為在這兩天的時間裡，我除了見到好久不見的老師之外，也學到了一些團康的小技巧及一些小活動，再來最重要的，就是神揀選了我們，既蒙祂的揀選，我們不是更應該全心全意地完成自己的使命，去報答神對我們的恩、對我們的愛嗎？神也藉由聖經告訴我們，要我們往普天下去傳揚祂的福音。當年神都願意為了我們無怨無悔的付出，甚至不惜犧牲自己的性命來拯救

我們，在看完《耶穌受難記》時，我覺得我們不管做了多少的聖工，依舊還不了這一份恩典，所以我們更應該要在尚有能力的時候，盡量地去做，以免將來後悔。

真的很感謝神，藉由晚會的時間再一次提醒我，我知道自己還有許多不足的地方，因為在暑假時我擔任竹東梯次「原風飛舞生命體驗營」的小隊輔時，就發現自己在面臨那些小朋友的時候，竟會手足無措，他們不像教會的小朋友這麼聽話，或者只要口氣稍微重一點就會乖，他們不一樣，不想理你就真的不想理，怎麼拜託也沒用。所以我下定決心，以後如果有類似的活動，都要撥出時間來參加，努力填補自己的不足，好在將來能夠好好地報答主對我們的大愛。

在這短短的兩天當中，我也認識了許多的好同工，我們相約在2014年的2月見面，然後我們要一起受訓、一起服事神、一起朝著我們的共同目標前進——保守在主裡！我真的不後悔參加了這一次的青宣，因為我得到了許多的知識，而這些知識不是世上的，是屬靈的，參加完之後，我真的覺得好美好、好滿足、好充實，而這些是學校的成績所無法相比的……。

